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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 17 décembre 2019 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 17 décembre 2019 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), Mme 
Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA 
(8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. 
Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Gaëlle 
LETTERON (Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence 
GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis 
CULO (Conseiller Municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI 
(Conseiller Municipal), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère 
Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal), Mme Sophie LUC (Conseillère Municipale) 
ONT DONNÉ PROCURATION : M. Cédric MAROS (5e Adjoint) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er 
Adjoint), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. André LECOURT (3e 
Adjoint), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Marcia ESPINOSA (8e 
Adjointe), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (7e 
Adjoint), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI (Maire 
d'Apt), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Christophe CASTANO 
(Conseiller Municipal)   
ABSENTS :  Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 23 

Absents représentés 6 

Absents excusés 0 

Absents 2 

 
1 - Administration générale - Approbation du procès-verbal de la séance du 24 septembre 2019. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
2 - Intercommunalité - Modification et approbation des statuts de la communauté de communes - Version 6. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
3 - Intercommunalité - Présentation du Rapport d'Activité 2018 de la Communauté de Communes Pays 
d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
4 - Affaires culturelles - Projet scientifique culturel - Musée d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
5 - Politique de la Ville - Avenant au contrat de ville d'Apt - Protocole d'engagements renforcés et 
réciproques pour la période 2020 / 2022. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
6 - Sports - Rapport de l'exercice 2018 relatif à la Délégation de Service Public du camping municipal les 
Cèdres. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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7 - Sports - Camping municipal "les Cèdres" - Tarifs 2020. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
8 - Vie Associative - Dérogation au repos dominical des salariés des commerces de détail de la ville d'Apt - 
Année 2020. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
9 - Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse 2019-2022. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Animation Jeunesse - Contrat Enfance Jeunesse - Partenariat avec l'association APAS. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
11 - Animation Jeunesse - Convention pour l'ouverture d'un accueil jeune place Cély 2019-2021. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
12 - Urbanisme - Prise en charge par la SCI MULLIGAN d'un équipement propre de Défense Exterieure 
Contre l'Incendie (DECI). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
13 - Urbanisme - Cession des parcelles cadastrées section AW 205 et 207 rue René Cassin et Chevalier 
Aude. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
14 - Administration Générale - Dotation de Solidarité de l'Etat en faveur de l'équipement des collectivités 
territoriales et de leurs groupements touchés par des événements climatiques. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
15 - Administration Générale - Convention cadre entre la Commune d'Apt et le Centre Communal d'Action 
Sociale de la Ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
16 - Administration Générale - Non renouvellement du bail commercial consenti a Monsieur Jean-Marc 
DUCHEMIN et versement d'une indemnité d'éviction. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
17 - Administration Générale - Lancement de la procédure d'appel d'offres pour la fourniture de gaz naturel 
pour le chauffage et la production d'eau chaude sanitaire des bâtiments communaux de la Ville d'Apt 2020-
2023. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
18 - Administration Générale - Lancement de la procédure d'appel d'offres pour l'achat d'énergies et la 
fourniture de services associés pour le compte de la Commune d'Apt, du GIP de Restauration du Pays d'Apt 
Luberon, du Syndicat Intercommunal de Ramassage et de Traitement des Ordures Ménagères (SIRTOM) 
de la Région d'Apt et de la Résidence Autonomie François RUSTIN. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
19 - Grands Projets et Cofinancements - Développement Durable - Convention de partenariat pour le 
transfert et la valorisation des Certificats d'Économie d'Énergie avec le Syndicat Mixte du Parc Naturel 
Régional du Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
20 - Grands Projets et Cofinancements - Avenant contrat transition 2018 CD 84. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
21 - Grands Projets et Cofinancements - Création d'un parking relais intermodal Georges Santoni - 
Subvention Contrat de ruralité 2020. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
22 - Finances - Budget Ville 2019 - Décision Modificative n° 3. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
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23 - Finances - Admissions en non-valeur. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
24 - Ressources Humaines - Transfert de personnel à la CCPAL. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
25 - Ressources Humaines - Tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
26 - Ressources Humaines - Agents contractuels 2020. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
27 - Ressources Humaines - Agents recenseurs 2020. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
28 - ARRETES ET DECISIONS 
 
29 - QUESTIONS ORALES 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


